Generalforsamling KriSoS referat d.26.juni 2021

1.Kai vælges til dirigent og konstaterer at der er indkaldt til generalforsamlingen efter vedtægterne og at den dermed er lovlig indvarslet.
2.Inga Helver aflægger beretning. At vi i KrisoS har lært at spørge os selv: Hvad er vi taknemmelige for? I år 2021 er det 85år siden Francis Grim fik visionen til HCF /KriSoS. Det er vi taknemmelige for.
Prayer week i Israel i 2020 med tur til Genesaret Sø hvor Jesus kaldte sine disciple. Han kalder stadig med ordene fra Johs.20.21 & sender os ud i verden med sin fred.
Der er blevet bedt meget i 2020 p.g.a. coronaen, da der jo har været meget pres på social og sundhedssektoren, så vi i KriSoS har bidraget på den måde: Bedt for de syge og deres hjælpere. Bl.a. med bøn på Facebook en gang om måneden efter generalforsamlingen i juli og under stjernehimlen kl. 22. hver aften. En ny bestyrelse blev valgt der og vi takkede Erna og Jes for mere end 25års tro tjeneste.
Også et arbejde for nødlidende i verdens fattigste land, Liberia har vi foreløbig som privat personer støttet med nyt tag til skolen & penge til mad; efter at Inga og Else Marie lærte pastor Blojay og hans kone at kende til den internationale konference i Sydafrika  2019.
Vores konference i august om åndelig omsorg var en dejlig dag med god tilslutning og Inga har været i Grønnevang kirke i Hillerød og fortælle om KriSoS med god tilslutning.
Vores lokale bedegrupper fungerer og dertil er kommet Zoom med online bøn hver måned for Europas sundhedspersonale og for verdens. Det foregår på engelsk og er meget givende. 
Vi modtager stadig med taknemmelighed gaver til udvikling af arbejdet både i Danmark og internationalt.
3. Regnskab aflægges v. kasseren Inger Ebbesen. Se vedhæftede. Det godkendes.
4.Kontingent fastsættes til fortsat 150kr/mdr
5.Valg:
 Inga Helver - genvælges
 Kai Rasmussen – genvælges
6: Forslag: 
KriSoS indkøb af Zoom: Det besluttes, at vi kan få god nytte heraf til undervisning og samvær på tværs af landet og blandt de nordiske lande. Else Marie vil undersøge hvad det vil koste, men mener, at det er omkring 1000kr om året.
KriSoS støtte til Liberia: Da det er svært med out reach lokalt i Danmark,hvor vi har gratis social og sundhedspleje; har vi efter en længere snak herom besluttet, at vi kan støtte arbejdet ”HOPE Liberia” med pastor Blojays skole og hjemløse narkomaner i kirken med 10% af vores årlige overskud. Senere af bestyrelsen ændret til 10% af vores årlige indtægter d.v.s. knap 2000kr pr år.
Vi fortsætter med at støtte Nordisk Base med 3000kr pr. år , pengene går til opretholdelse af basen i Sydafrika og arbejdet i norden.
Deltagelse i konferensen i Norge i august: Den vil blive sendt på Zoom og da det ikke er muligt for Roy Godwin at komme fra Wales til Norge i august, håber vi at der bliver nogle muligheder d.9.oktober i Karlslunde strandkirke måske med Anne de Leyser.
Skal stafetten fortsætte nu hvor vi har bedebrev hver måned? Ja, begge dele er nyttige og mange har svært ved at få oversat bedebrevet.
Vi vil arbejde henimod en nordisk Saline Cafe på Zoom m.h.p. undervisning og gensidig inspiration.
Inga Helver er blevet Alpha kursusholder. Bestyrelsen starter i august og der er allerede 1 nykristen, der er begyndt.
Referent Inger Ebbesen
